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Hoe is het gegaan 
 

Met mijn kinderen is het heel goed gegaan. Nadat ze mij een maand niet hadden gezien waren ze heel 

blij mij te zien. Ze kwamen direct naar me toe om me een knuffel te geven en te zeggen: Papa ik hou 

van jou. Papa ik heb je zo gemist. 

Ik was ook blij om mijn kinderen na een maand weer te zien en vertelde ze dat ik ook van hun hield en 

dat ik ze had gemist. Maas was in een maand tijd erg vooruit gegaan met praten dat was leuk om te 

horen. We hebben even gestoeid en de kinderen hebben lekker met de lego gespeeld, even een 

filmpje gekeken en met opa gekletst. 

In de middag zijn we naar het huis van opa en oma gegaan. Daar hebben ze nog even gespeeld. Ze 

waren fit, opgewekt en toonde geen enkel teken dat ze moeite hadden in het contact met hun vader. 

Tot slot zijn we aan het einde van de middag naar Joey van Voorthuizen gegaan. Daar hebben ze nog 

even met wat fitnessspullen en met een visnetje gespeeld, waarbij ik ze vasthield zodat ze niet in het 

water vielen. 

Adrie Hazeleger heeft aan de cliënte van mevrouw Boeve aangegeven dat het prima is gegaan. 

Op donderdag 17-03-2024 ben ik met Adrie Hazeleger de kinderen gaan ophalen. Duuk en Liv hebben 

we op het schoolplein opgepikt. Ik heb Duuk en Liv een dikke knuffel gegeven toen ik ze weer zag. Ook 

Maas kreeg van mij een dikke knuffel toen ik hem, samen met opa, bij zijn andere opa en oma ging 

oppikken. We zijn samen bij Puro in Ede een ijsje gaan eten. Dat vonden ze erg leuk. Ze waren weer 

goed te spreken en vertoonde geen vermoeidheidsverschijnselen. Later zijn we met wat spijkers en 

een paar hamers het bos ingegaan. Daar hebben de kinderen met takken lopen slepen, zijn ze in 

bomen geklommen, hebben ze op verrotte boomstammen geslagen en hebben ze wat spijkers in 

gevallen takken geslagen. Ik heb Maas geholpen om een paar spijkers in de takken te slaan, zodat hij 

ze er verder in kon slaan. Ik heb Duuk geholpen om in de bomen te klimmen. Liv had op dat moment 

geen hulp nodig. Toen ik ze wegbracht heb ik ze nog een kus en een dikke knuffel gegeven. 

Op 04-04-2024 stuur ik een WhatsApp bericht aan de cliënte van mevrouw Boeve. 

[17:42, 04-04-2024] Youri Hazeleger: Ik wil de kinderen dat weekend (13 & 14 april) met overnachting 
zonder dat mijn vader erbij is. Ik wil dat je bij mijn vader navraagt hoe het de afgelopen tijd is gegaan 
en zelf een oordeel vormt of mijn verzoek een verstandige keuze is. Ik weet namelijk niet anders dat 
het de afgelopen tijd goed is gegaan. Terwijl het contact met de kinderen ernstig is ingeperkt. Ik wil 
dat je voortaan mij eerst vraagt om op de kinderen te passen. Deze middag paste je moeder op omdat 
jij moest werken, terwijl ik deze dag normaal gesproken de hele dag bij Maas zou zijn en ik de kinderen 
pas de volgende dag naar school zou brengen. Drie uur contact met mijn kinderen onder toezicht is 
niet hoe het contact tussen mij en de kinderen behoort te zijn. Ik wil dat je in het belang van de 
kinderen denkt en het belang van het contact met hun vader erkent. 

[17:45, 04-04-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: 16 april mag je dit soort wensen indienen. Tot die 
tijd gelden de afspraken zoals ze zijn gemaakt. 

[17:46, 04-04-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Overnachting is alleen met je vader erbij en 
anders pas als er afspraken zijn gemaakt over omgang zonder toezicht 
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[17:47, 04-04-2024] Youri Hazeleger: Het is een onnodige belasting van mijn vader en (onder het mom 
van toezicht) een onnodige verstoring van het contact tussen mij en de kinderen. Ik dien bij deze het 
verzoek bij jou in. Je hebt dit immers zelf geïnitieerd. 

[17:51, 04-04-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Allemaal met een reden Youri. Dat is je vrij 
duidelijk gemaakt tijdens de rechtzaak. 

De afspraken zijn er niet voor niks en ik hou me eraan tot er andere afspraken zijn gemaakt op 16 
april. Zie productie 1 

De cliente van mevrouw Boeve geeft hierbij duidelijk aan niet zelfstandig in staat te zijn om te kunnen 
beoordeling of een zorgregeling hervat of geschorst kan worden. In aanvulling hierop wil ik mijn kant 
van het verhaal belichten, waaruit de VALSE aard van de cliënte van mevrouw Boeve verder naar 
voren zal komen.  
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Verborgen narcisme 
 

Op 14-02-2019 koopt de heer Hazeleger zijn eerste vaporizer om wiet in te verdampen. De heer 

Hazeleger gaat 1 keer in de maand met Guido Speelziek wiet verdampen tijdens het wandelen. Dit 

gebeurde met medeweten van de cliënte van mevrouw Boeve. Zie productie 2. 

Op 01-04-2021 belandt de heer Hazeleger in een burn-out. Op 04-09-2021 stopt de heer Hazeleger 

met alcohol drinken en start hij met dagelijkse gezond roken oftewel cannabis verdampen, in het 

bijzijn van de kinderen, mét medeweten van de cliënte van mevrouw Boeve. Op 26-09-2022 geeft de 

heer Hazeleger voor de 4de keer aan niet langer met de cliënte van mevrouw Boeve te willen 

samenleven. 

Op 06-10-2022 heeft de heer Hazeleger een appartement voor de duur van 5 maanden gehuurd van 

Arie Vliet uit Ederveen. Zie productie 3. 

Op 06-10-2022 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve om 20:45 een e-mail aan de heer Hazeleger met 
als onderwerp: Afspraken omtrent de kinderen. Zie productie 4. De tekst luidt als volgt: 
 

Youri, 
 
Op maandag 26 september heb je aangegeven te willen stoppen met onze relatie. Op woensdag 28 
september hebben we hierover de kinderen geïnformeerd. Sindsdien is iedereen van slag en zijn ze 
zoekende naar veiligheid en geborgenheid. Die vinden ze thuis in hun eigen vertrouwde omgeving.  
 
Jij wil rust. Per 8 oktober heb je een eigen appartement in Ederveen. Heel fijn dat je eindelijk de rust 
krijgt die je al maanden nodig hebt.  
 
Voor ons allemaal is het noodzaak rust te vinden in deze hectische periode en te verwerken wat er is 
gebeurd. Voor de kinderen betekent dat een duidelijk ritme met duidelijke afspraken.  
 
Jij geeft aan de kinderen graag 2 dagen in de week te willen zien. Welke dagen moeten we nog 
bespreken. Jouw voorkeur gaat uit naar de donderdag op vrijdag en de week erna op vrijdag en 
zaterdag. Ik zal daarover nadenken.  
 
Ik ben er niet mee akkoord dat de kinderen bij jou blijven slapen in het appartement waar je gaat 
verblijven. De twee dagen dat je bij de kinderen wil zijn kan vanuit ons huis aan de Op den Berg in Ede. 
Komende periode lees 2 tot 3 maanden ligt de focus op verwerken en bieden van geborgenheid. Dit 
gebeurt vanuit hun eigen huis, waar ze hun eigen spulletjes, knuffels en vriendjes hebben. Eenzijdige 
schorsing zorgregeling 
 
Het appartement waar je nu in gaat wonen is tijdelijk en over een paar weken kan je weer ergens 
anders wonen. Het wisselen van woning heeft enorm veel impact op kinderen en is voor nu veel te 
veel. We hebben het hier over 3 kinderen en niet over 3 pakken suiker. Het belang van de kinderen 
staat nu voorop en niet jouw belang. Manipulatie & gebrek aan empathie 
 
Ik vind het prima om heldere afspraken te maken en een plan te maken voor de lange termijn, maar 
voor de komende weken is dit mijn grens. Zoals aangegeven ben ik bereid op die twee dagen ergens 
anders te verblijven zodat jij alleen met de kinderen bent. 
 
E. 
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De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

 
De cliënte van mevrouw Boeve stelt dat de kinderen zoekende zijn naar veiligheid en geborgenheid en 
stelt dat ze die thuis in hun eigen vertrouwde omgeving vinden zonder hun vader. Manipulatie & 
gebrek aan empathie 
 
De cliënte van mevrouw Boeve schrijft: Jij wil rust. Per 8 oktober heb je een eigen appartement in 
Ederveen. Heel fijn dat je eindelijk de rust krijgt die je al maanden nodig hebt. De afgelopen maanden 
heeft de heer Hazeleger tot 3 maal toe aangegeven dat hij geen enkel lichtpuntje meer zag in relatie 
tot de cliënte van mevrouw Boeve en wenste verandering in het gedrag van de cliënte van mevrouw 
Boeve. Tot 3 maal toe beloofde de cliënte van mevrouw Boeve beterschap, maar er veranderde niets. 
De cliënte van mevrouw Boeve stelt hier dat de heer Hazeleger rust nodig heeft, terwijl ze had moeten 
schrijven. Je hebt mij de afgelopen maanden tot 3 maal toe aangegeven dat je helemaal klaar bent 
met onze relatie. Desondanks heb je mij meerdere malen de kans gegeven om m’n gedrag aan te 
passen. Maar ik had gewoon schijt aan jou. Manipulatie 
 
De cliënte van mevrouw Boeve stelt dat het appartement waar de heer Hazeleger gaat wonen tijdelijk 
is en dat de heer Hazeleger over een paar weken weer ergens anders kan wonen. Dit is een aanname 
van de cliënte van mevrouw Boeve aangezien vanaf het begin af aan bekend was dat ik hier 5 
maanden ging wonen. Op basis van een aanname besluit de cliënte van mevrouw Boeve om het 
contact tussen de heer Hazeleger en de kinderen 2 tot 3 maanden te verbreken. 
 
De cliënte van mevrouw Boeve stelt dat de kinderen een duidelijk ritme met duidelijke afspraken 
nodig hebben, maar verbreekt het dagelijkse contact dat ze met hun vader hadden. Op welke manier 
is het in het belang van de kinderen om 3 maanden het contact met hun vader te ontnemen? 
Manipulatie 
 
De cliënte van mevrouw Boeve schrijft: Ik vind het prima om heldere afspraken te maken en een plan 
te maken voor de lange termijn, maar voor de komende weken is dit mijn grens. Zoals aangegeven 
ben ik bereid op die twee dagen ergens anders te verblijven zodat jij alleen met de kinderen bent. 
 
De cliënte van mevrouw Boeve probeert de heer Hazeleger te dwingen om het contact met kinderen 
alleen Op den Berg in Ede te hebben. Manipulatie & gebrek aan empathie 
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Op 01-02-2023 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve een WhatsApp bericht naar de heer Hazeleger. 
Zie productie 5. De tekst luidt als volgt: 
 
Zou je mij of iedereen beheerder willen maken van de maatjes app en er dan zelf uit gaan? Ik neem 
aan dat je met Gerben, Guido en Martin al een andere app hebt. 
 
De heer Hazeleger reageert met de volgende tekst: 
 
Misschien moet je een maatjes app maken met je eigen vrienden in plaats van met mijn vrienden 
emoji met één opgetrokken wenkbrauw 
 
De cliënte van mevrouw Boeve stuurt een emoji die jankt van het lachen. 
 

De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

De cliënte van mevrouw Boeve laat zien de macht en controle op het oude leven van de heer 
Hazeleger naar haar toe te willen trekken en toont daarbij geen enkel inlevend vermogen. Gebrek aan 
Empathie. 
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Op 24-08-2023 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve om 11:38 een e-mail aan de heer Hazeleger met 
als onderwerp: Gewenst gesprek. Zie productie 6. De tekst luidt als volgt: 

 
Hoi Youri, 
  
Op dinsdag 1 augustus heb ik je aangegeven problemen te hebben met je drugsgebruik op de 
momenten dat de kinderen bij je zijn. De aanleiding hiertoe was dat Liv vertelt dat je uit “een zwart 
apparaatje rookt”, er zich situaties hebben voorgedaan waardoor ik achteraf realiseer dat je onder 
invloed was, je op 30 juli bij mij bent geweest waarbij je stoned was en ik diverse signalen ontvang dat 
je dagelijks truffels en of LSD gebruikt. 
  
Op 30 juli heb ik je gevraagd of je drugs had gebruikt, waarna je vertelde dat je geblowd had. Je gaf 
aan dat je prima in staat was om auto te rijden en voor de kinderen te zorgen als je onder invloed 
bent. Voor mij is dit onacceptabel en een non-discussie. 
  
Op 1 augustus heb ik aangegeven in gesprek te willen over je drugsgebruik en hierover afspraken te 
willen maken. Jij staat hier niet voor open. Zoals je zelf appt “ik maak geen afspraken met jou”. Ik heb 
hierop aangegeven dat totdat hier afspraken over zijn gemaakt de kinderen niet naar je toe komen. De 
veiligheid van de kinderen staat voorop. Eenzijdige schorsing zorgregeling 
  
Vorige week heeft er een escalatie plaatsgevonden waarbij je de kinderen voor de keuze hebt gesteld 
of ze met je mee wilden. Ook heb je gevraagd of ze zich ooit onveilig bij je hebben gevoeld. Dit gaat 
echt te ver. Nadat je weg was waren Liv en Duuk enorm overstuur, bang en verdrietig. Op alle drie 
heeft de escalatie veel impact. Liv kan zich minder concentreren op school, Duuk is er met vlagen 
verdrietig over en Maas praat en droomt er veel over. 
  
De kinderen missen je en willen graag naar je toe. Ik zie ook graag dat ze weer naar je toe gaan, ze 
hebben hun vader nodig. Om die reden wil ik graag met je in gesprek. Op dit moment zie ik het niet 
zitten om alleen met jou in gesprek te gaan.  Ik wil graag samen met jou en een derde zoals VeiligThuis 
of het Wijkteam om de tafel. Mocht je daarin een andere suggestie hebben hoor ik dat graag. 
Afwijzing 1-op-1 gesprek 
  
Totdat we hierover gesproken hebben en afspraken hebben gemaakt kan je de kinderen hier 
bezoeken. Ik hoor dan graag op welke momenten je dit wil doen, zodat ik er ook rekening mee kan 
houden. Ik wil je vragen een confrontatie in het bijzijn van de kinderen te voorkomen, zij zouden 
buiten deze discussie moeten blijven.  
  
Ik hoor graag van je. 
Groetjes, E. 
 
De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

Op 1 april 2021 is de heer Hazeleger in een burn-out beland. Als onderdeel van zijn herstelproces is de 

heer Hazeleger in het bijzijn van de kinderen op dagelijkse basis met medeweten van de cliënte van 

mevrouw Boeve Cannabis Sativa gaan verdampen oftewel gezond roken. Op 26 september 2022 heeft 

de heer Hazeleger aangegeven niet langer met de cliënte van mevrouw Boeve te willen samenleven. 

Op 6 oktober 2022 gaat de heer Hazeleger niet in op het voorstel van de cliënte van mevrouw Boeve 

om de kinderen alleen Op den Berg 86 te zien. Op 1 augustus 2023 grijpt de cliënte van mevrouw 

Boeve het medicijngebruik van de heer Hazeleger aan om het contact tussen de heer Hazeleger en de 

kinderen te verbreken. De urgentie was zo hoog dat de cliënte van mevrouw Boeve 3 weken later pas 

stelt dat de heer Hazeleger vanwege zijn medicijngebruik niet voor de kinderen kan zorgen. 
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Waar zijn de bewijzen dat de heer Hazeleger 30 juli stoned was? Waar zijn de bewijzen dat de heer 

Hazeleger op dagelijkse basis truffels en of LSD gebruikt? Waar zijn de bewijzen dat de heer Hazeleger 

niet voor zijn kinderen kan zorgen? Manipulatie 

Op 30 juli geeft de heer Hazeleger aan de cliënte van mevrouw Boeve aan prima in staat te zijn om te 

kunnen auto rijden. Vanwege het gebrek aan empathie is de cliënte van mevrouw Boeve niet in staat 

om zich in het perspectief van de heer Hazeleger te verplaatsen en houdt angstvallig vast aan haar 

eigen conditionering Gebrek aan empathie 

Het klopt dat de heer Hazeleger heeft geappt: “ik maak geen afspraken met jou”. De cliënte van 
mevrouw Boeve is er namelijk alleen maar uit om macht en controle naar zich toe te trekken en 
daarmee de vrijheid van anderen te beperken. 
 
De cliënte van mevrouw Boeve zegt dat de kinderen graag naar de heer Hazeleger gaan en zegt dat zij 
dat ook graag wil. Maar de cliënte van mevrouw Boeve wil niet meer met de heer Hazeleger praten en 
de kinderen mogen ook niet meer naar papa toe, tenzij hij weer thuis komt. Manipulatie 
 
De heer Hazeleger gaat naar aanleiding van deze e-mail van de cliënte van mevrouw Boeve op 24 

augustus helemaal los op social media. 

 

Op 30-08-2023 wijst de cliënte van mevrouw Boeve een 1-op-1 gesprek af. Zie productie 6. 

Mijn voorkeur blijft dat we samen met een derde / professional in gesprek gaan. Kan je me aangeven 

waarom je dit niet wenst? Ik ga namelijk niet meer met jou in gesprek en wens geen telefonisch of 

WhatsApp contact meer. Afwijzing 1-op-1 gesprek 

 

Op 31-08-2023 vraagt de heer Hazeleger om een 1-op-1 gesprek via WhatsApp. Zie productie 7. 

Als je wilt, wil ik ook wel een gesprek met z’n tweeën. Ik zal me relaxt opstellen en dan moeten we er 

volgens mij wel uitkomen. Verzoek om een 1-op-1 gesprek 

 

Op 01-09-2023 vraagt de heer Hazeleger om een 1-op-1 gesprek. Zie productie 6. 

Omdat we nog niet zo heel lang geleden onze mediation hebben afgerond en ik niet van plan ben om 

met derden partijen te blijven praten. Ik vind dat we als twee volwassenen met elkaar moeten kunnen 

praten. Ik wil je dan ook adviseren om deze gedachtes los te laten en de omgangsregeling te 

herstellen. Verzoek om een 1-op-1 gesprek 

 

Op 01-09-2023 wijst de cliënte van mevrouw Boeve een 1-op-1 gesprek af. Zie productie 6. 

Met z’n tweeën praten is voor mij na wat er afgelopen weken is gebeurd een gepasseerd station. Ik 

praat alleen met je in aanwezigheid van een derde. Afwijzing 1-op-1 gesprek  
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Op 04-09-2023 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve om 14:28 een e-mail aan de heer Hazeleger met 
als onderwerp: Bevestiging gesprek 4 september. Zie productie 8. De tekst luidt als volgt: 
 
Hoi Youri, 
 
Vanmorgen hebben we in het bijzijn van Guido met elkaar gesproken en de volgende afspraken 
gemaakt waarna de omgangsregeling weer hervat kan worden. 
 

- Als de kinderen bij je zijn gebruik je geen LSD of truffels. 
- Wiet gebruik je vaak als de kinderen naar bed gaan. We hebben erover gesproken  dat je 

ervoor zorgt dat je nog in staat bent om auto te rijden en alert genoeg bent om de kinderen te 
horen als er wat is terwijl ze slapen. We hebben hierbij de vergelijking gemaakt met alcohol. Ik 
zorg er ook voor dat ik nog kan autorijden en alert genoeg ben om in te grijpen als dat nodig is.  

- je zorgt ervoor dat de drugs uitgewerkt zijn als je de kinderen komt ophalen.  
- de drugs berg je op een voor de kind onbereikbare plek op.  
- vooralsnog houd je de huissleutel, omdat het handig is mochten er spullen vergeten zijn. 

Mocht ik hem toch terug willen laat ik het weten. De reden die er was, is met dit gesprek uit 
de wereld en ik hoop dat het zo blijft. 

- we gaan allebei ons best doen om op een normale manier met elkaar te communiceren. Ik zal 
bij vragen/ onduidelijkheden contact zoeken, andersom mag dat ook. We doen allebei ons 
best om vragen/onduidelijkheden zo goed mogelijk te beantwoorden. 

- je bekijkt zelf de kinderagenda voor relevante sport/school activiteiten.  
 
Wil je me laten weten of dit naar jouw mening de lading dekt en hetgeen is we vanmorgen hebben 
afgestemd? 
 
Bedankt voor je openheid en verduidelijking. Ik ben blij dat de kinderen weer met een veilig gevoel 
naar je toe kunnen. 
 
Wil je me uiterlijk morgenochtend laten weten of je aansluit bij het feestje van Duuk?  
 
Groeten, E. 
 

 

De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

De cliënte van mevrouw Boeve gaat ermee akkoord dat de heer Hazeleger zijn medicatie mag 

gebruiken zolang de heer Hazeleger nog in staat is om auto te rijden en alert genoeg is om in te 

grijpen als dat nodig is. De cliënte van mevrouw Boeve heeft haar zucht naar macht en controle 

kunnen voeden. Hoewel er regels in werking waren getreden vereiste het gedrag van de heer 

Hazeleger geen aanpassing. De heer Hazeleger voldeed namelijk al aan deze regels. Gebrek aan 

empathie. 
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Op 10-01-2024 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve een mail aan de heer Hazeleger met als 
onderwerp Verkoop woning. Zie productie 10 van mevrouw Boeve en productie 9 van de heer 
Hazeleger.  

Op 23 januari 2024 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve een WhatsApp met de tekst: Ik wil graag het 
huis verkopen. Vind je het goed dat ik met Domicili verder afspraken maak en alles regel. Met jou stem 
ik dan de hoogte van de courtage en verkoopprijs af. Mijn wens is de woning voor de zomer verkocht 
te hebben, maar de overdrachtsdatum richting eind 2024 te zetten. Geeft mij meer tijd om een 
woning te vinden. Als je betrokken wilt zijn met de gesprekken met Nick kan dat ook. Zie productie 10 

Sinds 6 oktober 2022 is de cliënte van mevrouw Boeve de heer Hazeleger actief gaan dwarsbomen. Op 
10 januari 2024 probeert de cliënte van mevrouw Boeve de verkoop van het huis via een e-mail af te 
dwingen. De heer Hazeleger wil daar graag eerst een keer 1-op-1 met de cliënte van mevrouw Boeve 
over praten. Volgens de heer Hazeleger is dit namelijk niet in het belang van de kinderen. Verzoek om 
een 1-op-1 gesprek & Manipulatie  
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Omdat de heer Hazeleger van zijn docent Richard Grannon had geleerd hoe je om moet gaan met 

mensen die je emotioneel misbruiken, heeft de heer Hazeleger sinds de scheiding de communicatie 

geminimaliseerd tot het hoogst noodzakelijke. Dit leidde bij de cliënte van mevrouw Boeve tot een 

hoop frustratie. Op aangeven van Pim Heijblom probeerde de heer Hazeleger de opgelopen spanning 

in het belang van de kinderen weer goed te maken. De tekst van de WhatsApp van zondag 14 januari 

2024 van de heer Hazeleger aan de cliënte van mevrouw Boeve luidde als volgt: 

Ik wil graag mijn excuses aanbieden. Ik besef me dat ik je van informatie heb onthouden, die JIJ nodig 

hebt. Ik wil graag dat de spanning tussen ons verlagen. Ik besef me ook dat ik je een hoek in heb willen 

leiden. Dat was niet eerlijk van me. Ik zal proberen je angsten weg te nemen door meer rekening met 

je te houden. Ik zal je binnenkort meer vertellen. Voor onze kinderen. Hartje, hartje, hartje. Verzoek 

om een 1-op-1 gesprek 

De reactie van de cliënte van mevrouw Boeve luidde als volgt: 

Bedankt voor je berichtje en uitgesproken intenties. ER is voor mij meer nodig dan een appje met 

beperkte uitleg of onderbouwing. Ik wacht je uitnodiging tot gesprek af. Gezien de wijze waarop de 

laatste gesprekken zijn verlopen zie ik het niet zitten om ALLEEN met jou een gesprek te voeren. 

Afwijzing 1-op-1-gesprek Zie productie 11 

De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

De cliënte van mevrouw Boeve laat zien de macht en controle op haar oude leven naar zich toe te 
willen trekken. Niet in mijn leven, dan maar uit mijn leven. De cliënte van mevrouw Boeve wil niet 
meer 1-op-1 met de heer Hazeleger in gesprek. 

 

  

https://www.richardgrannon.com/
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Op 18-01-2024 raakt de cliënte van mevrouw Boeve gefrustreerd en roept ze dat ze de heer Hazeleger 
voor de rechter gaat slepen. 

Op 23-01-2024 begint de cliënte van mevrouw Boeve haar zin, zoals gebruikelijk, door te duwen en 
stuurt de heer Hazeleger een WhatsApp bericht. Zie productie 13 van mevrouw Boeve en productie 12 
van de heer Hazeleger . De cliënte van mevrouw Boeve heeft weer een emotionele reactie ontlokt en 
maakt meteen een print screen van de communicatie om haar dossier op te bouwen. Dit is af te leiden 
aan het ontbreken van een datum in de print screen en de aanwezigheid van de term vandaag. 
Verzoek om een 1-op-1 gesprek 

Nu het in het belang is van de cliënte van mevrouw Boeve staat de cliënte van mevrouw Boeve ineens 
wel open voor een 1-op-1 gesprek. 

Op 27-01-2024 vraagt de heer Hazeleger aan de cliënte van mevrouw Boeve of de kinderen met opa 
en oma naar de dierentuin mogen. De cliënte van mevrouw Boeve vindt dit geen goed idee, want ze 
moeten op tijd naar bed, anders worden ze moe. Gebrek aan empathie 

De heer Hazeleger raakt gefrustreerd door het gebrek aan empathie en zegt het 1-op-1 gesprek af. 
Afwijzing 1-op-1 gesprek Zie productie 13. 

Op 31-01-2024 stelt de cliënte van mevrouw Boeve een vraag voor de formaliteit. De cliënte van 
mevrouw Boeve had namelijk al besloten om de zorgregeling aan te passen ongeacht het antwoord op 
de vraag. Eenzijdige schorsing zorgregeling Zie productie 14. 
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Op 12-02-2024 belt de heer Hazeleger met Willemijn Wolthuis Sociaal Team Ede nadat de cliënte van 
mevrouw Boeve haar had ingeschakeld. De heer Hazeleger verzoekt Willemijn Wolthuis om de cliënte 
van mevrouw Boeve door te geven 1-op-1 in gesprek te willen. Verzoek om een 1-op-1 gesprek zie 
productie 15 
 
Op 12-02-2024 ontvangt de heer Hazeleger een e-mail van mevrouw Boeve met als onderwerp …., … 
…/Hazeleger 
 
Geachte heer Hazeleger, 
 
Tot mij wendde zich uw ex-partner, mevrouw E. … … ….. Zij verzocht mij om mijn 
bijstand in verband met het navolgende. 
 
De keuzes die u op dit moment maakt hebben niet alleen gevolgen voor uzelf, maar ook 
voor cliënte en uw beider kinderen. Cliënte maakt zich grote zorgen over de veiligheid van 
de kinderen als zij bij u verblijven, mede ook vanwege uw drugsgebruik. Cliënte acht het 
niet langer wenselijk dat de kinderen hier aan blootgesteld worden en zal dan ook per 
ommegaande over gaan tot het schorsen van de zorgregeling tussen u en de kinderen. 
Daarbij benadruk ik dat cliënte er absoluut niet op uit is om het contact tussen u en de 
kinderen voor lange tijd te stoppen. In tegendeel zelfs; zij is ervan overtuigd dat de 
kinderen ook hun vader nodig hebben. Wel moet er dan een verandering in de huidige 
situatie optreden en moeten er opnieuw afspraken gemaakt worden over het gebruik van 
drugs in het bijzijn van de kinderen (welke afspraken dan ook nageleefd worden) zodat 
het voor de kinderen weer veilig is om bij u te verblijven. Cliënte hoopt dan ook van harte 
dat u deze situatie aangrijpt om hulp in te schakelen. 
 
Cliënte beseft dat zij niet op eigen houtje gerechtigd is om de zorgregeling te schorsen en 
is daarom reeds een kortgedingprocedure bij de rechtbank gestart. Hierin vraagt zij de 
rechtbank officieel om tot schorsing van de zorgregeling over te gaan. 
 
Concreet betekent dit voor nu dat cliënte geen uitvoering meer zal geven aan de 
zorgregeling zoals deze thans geldend is. Ik verzoek u voorts vriendelijk doch dringend 
ook op enigerlei andere wijze geen contact met de kinderen te zoeken en vooreerst de procedure bij de 
rechtbank alsmede het (mogelijk) te starten onderzoek van de Raad voor 
de Kinderbescherming af te wachten. 
 
Ik adviseer u met klem om in verband met het voorgaande contact op te nemen met een 
gespecialiseerde (familierecht) advocaat, onder andere te vinden via de website 
https://www.verder-online.ni/. Indien een advocaat uw belangen in deze zal gaan 
behartigen, verzoek ik u vriendelijk deze brief aan hem of haar te overhandigen en 
diegene contact met mij op te laten nemen. Immers, mijn cliënte zou nog altijd graag in 
overleg tot een oplossing komen. Afwijzing 1-op-1 gesprek 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Anne-Dien Oosterhuis Boeve 
 
Zie productie 16, 17, 18 en 19 
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Op 13-02-2024 reageert Joet namens de heer Hazeleger op het schrijven van mevrouw Boeve. 
 
Mijn cliënt betwist krachtig dat de huidige leefomgeving onveilig is voor de kinderen en zal stappen  
ondernemen om aan te tonen dat de beweringen over medicijngebruik geen afbreuk doen aan het  
welzijn en de veiligheid van de kinderen tijdens hun verblijf bij mijn cliënt. 
 
Het lijkt tegenstrijdig dat uw cliënte nu bezorgdheid uit, terwijl dit eerder geen bron van zorg was. 
Mijn cliënt is bereid om deze inconsistentie aan te kaarten en te benadrukken dat de huidige 
bezorgdheid niet op feitelijke gronden lijkt te zijn gebaseerd. 
 
Met betrekking tot de wens van uw cliënte om opnieuw afspraken te maken, wordt opgemerkt dat 
hierover reeds afspraken zijn vastgelegd op 04-09-2023 tussen uw cliënte, mijn cliënt, en de heer 
Guido Speelziek. 
 
Op 04-09-2023 heeft mijn cliënt in aanwezigheid van uw cliënte en de heer Guido Speelziek LSD 
gebruikt. Mijn client heeft uw cliënte op dat betreffende moment daarvan op de hoogte gesteld. Dit 
was noodzakelijk in verband met zijn Posttraumatische Stressstoornis (PTSS) jegens uw cliënte. Het 
weinig empathische handelen van uw cliënte veroorzaakte aanzienlijke moeite bij mijn cliënt om zijn 
verdriet en boosheid te verwerken. Dankzij LSD kon mijn cliënt, in het belang van de kinderen, op 
korte termijn een constructief gesprek voeren. 
 
Graag verzoek ik u vriendelijk, doch dringend, om dit juridische proces te staken en te streven naar 
een regulier gesprek tussen uw cliënte en mijn cliënt. Tot die tijd zou ik willen vragen om de 
zorgregeling, zoals momenteel van kracht, te handhaven. Verzoek om een 1-op-1 gesprek 
 
Het lijkt erop dat de voorgestelde verandering in de huidige situatie eerder is behandeld en dat er  
toen overeenstemming is bereikt. Indien er specifieke punten zijn waarover nadere verduidelijking  
gewenst is, horen wij dat graag. Gebrek aan empathie. Zie productie 16 van mevrouw Boeve en 
productie 20 en 21 van de heer Hazeleger.  
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Op 14-02-2024 ontvangt de heer Hazeleger een e-mail van mevrouw Boeve met als onderwerp …., … 
…/Hazeleger 
 
Geachte heer Hazeleger, 
 
Dank voor uw reactie d.d. 13 februari jl. op mijn brief van 12 februari jl. aan u. 
 
De inhoud van uw brief (met bijlagen) heeft de zorgen die cliënte heeft eerder erger 
gemaakt dan verminderd. Hierbij laat ik u dan ook weten dat de procedure zal worden 
voortgezet en de zorgregeling tussen u en de kinderen niet zal worden hervat in de 
tussenliggende periode. Eenzijdige schorsing zorgregeling & gebrek aan empathie 
 
Cliënte is zeker nog bereid met u in gesprek te gaan over de onderwerpen die voorliggen 
in de procedure echter onder de voorwaarde dat u zich in een dergelijk gesprek ook laat 
bijstaan door een in het familierecht gespecialiseerde advocaat en ondergetekende 
cliënte daarin kan bijstaan. Een op een overleg met u, ziet zij gezien uw uitingen en 
houding niet zitten. Afwijzing 1-op-1 gesprek 
 
Tot slot bericht ik u, dat cliënte de beschuldigingen die u aan het adres van mijn cliënte 
doet over drugsgebruik van zich af laat glijden. Uw overmatige gebruik tijdens de relatie 
6n veranderende karakter dientengevolge, is — zoals u weet — een van de redenen van de 
breuk geweest. Echter, daarover is in het verleden genoeg gezegd. 
 
Nogmaals raad ik u aan professionele juridische bijstand in te roepen en hem/haar te 
vragen zich bij mij te melden om te beproeven of een overleg zinvol is. 
 
Erop vertrouwende u hiermee naar behoren te hebben geïnformeerd. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Anne-Dien Oosterhuis-Boeve 
 
Zie productie 25 en 26 
 
 

De toelichting van de heer Hazeleger luidt als volgt 

De cliënte van mevrouw Boeve stelt dat het overmatig gebruik tijdens de relatie een reden is geweest 
van de breuk. Dit is de grootste leugen OOIT. De cliënte van mevrouw Boeve wilde namelijk helemaal 
niet uit elkaar. De heer Hazeleger heeft de breuk namelijk geïnitieerd én de knoop doorgehakt. De 
cliënte van mevrouw Boeve heeft nooit enige reden aangedragen om een breuk te onderbouwen. 
Bovendien is dit in het verleden NOOIT een punt van discussie geweest. Manipulatie  
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Op 15-03-2024 dwingt de cliënte van mevrouw Boeve toezicht af voor de hereniging tussen de 
kinderen en hun vader. Daarnaast probeert de cliënte van mevrouw Boeve een drugstest af te 
dwingen om de veiligheid, die zogenaamd in het geding was, te verzekeren. Manipulatie & Gebrek aan 
empathie. 

Tijdens de zitting stelt de cliënte van mevrouw Boeve Guido Speelziek voor om als bewaker te 
fungeren. De heer Hazeleger ziet dit gezien het verbroken vertrouwen niet zitten en stelt Joey van 
Voorthuizen voor. De cliënte van mevrouw Boeve heeft na de zitting telefonisch contact met Joey van 
Voorthuizen en geeft hem te kennen dat ze aan alles bij de kinderen merkt dat ze het bij de heer 
Hazeleger niet fijn hebben. Manipulatie. Ik heb hier foto’s en video’s waaruit heel duidelijk het 
tegendeel blijkt. 

Op 09-02-2024 maakt de cliënte van mevrouw Boeve een appgroep aan met de naam Papa & Kids app 
met een vakantiefoto van de kinderen waar de heer Hazeleger niet bij was. Gebrek aan empathie. Op 
13 maart 2024, één maand later, ontvangt de heer Hazeleger het eerste berichtje van zijn 6-jarige 
zoon Duuk Lucas Hazeleger. 

Ik hou van jou heel heel veel 

Ik weet dat je drugs gebruikt, dat weet ik door de potjes die ik vond. Ik wil vragen of je ermee wilt 
stoppen. Ik weet zelfs dat drugs slecht voor je zijn en je er verslaafd aan kunt raken. Ik wil vragen of je 
alle drugs kunt weggooien en niet meer kunt kopen, dan kunnen we weer samen zijn. Ik hou van je. Ik 
hou van jou. Ik ben Duuk Manipulatie & gebrek aan empathie. 

Op 14-03-2024 stuurt Duuk 

Waarom reageer je niet ik vraag alleen of je wil stoppen drugs te nemen en of je wil stoppen het te 
kopen van drugs kan je je geheugen kwijt raken en ik heb dit door de potjes die bij jou staan ik wil 
gewoon dat je er mee stopt! En bedankt dat je die berichten hebt gelezen. Ik zou blij zijn als je 
reageert op mijn appjes 

Ik heb het gevoel dat het steeds slechter gaat door de drugs Manipulatie & gebrek aan empathie. 

Dit wordt gevolgd door twee video’s van de kinderen toen ze nog jong waren. Zie productie 27 

Op 15-03-2024 geeft Joey van Voorthuizen bij nader inzien aan dat hij het niet ziet zitten om de hele 
dag bij de heer Hazeleger en de kinderen te zijn. De heer Hazeleger stelt aan de cliënte van mevrouw 
Boeve voor om dan toch Guido Speelziek in te schakelen. Guido Speelziek ziet dit echter niet zitten. De 
heer Hazeleger stelt voor om dan toch Adrie Hazeleger, de vader van de heer Hazeleger in te 
schakelen. Dat keurt de cliënte van mevrouw Boeve voor dit keer goed, maar moet nog nadenken of 
dit wel een goed idee is. Manipulatie & gebrek aan empathie. 

Op 15-03-2024 wordt de heer Hazeleger sinds 8 februari 2024, na ruim een maand, in de gelegenheid 
gesteld om een half uurtje te videobellen met zijn kinderen. Daarna werd de verbinding door de 
cliënte van mevrouw Boeve verbroken. Na 1 maand geen contact mochten de kinderen en ik een half 
uurtje video bellen. 

Op 21-03-2024 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve een mail met het onderwerp Re: brief 

gescheiden ouders aan het kinderdagverblijf van Maas Abe Hazeleger met een cc gericht aan de heer 

Hazeleger met de volgende tekst: 
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Hoi Marjoes (zo heet de Directrice van het kinderdagverblijf Eigenwijs in Ede), Op het moment is er 

een gewijzigde omgangsregeling vastgesteld. De data daarvoor zijn bepaald. Die vallen niet samen met 

de ophaalmomenten bij eigenwijs. Waardoor alleen ik Maas zal ophalen bij TamTam. Groeten, E. 

Vanaf 9 februari werd de zorgregeling al door de cliënte van mevrouw Boeve verstoort en maakt dit 

12 februari nogmaals duidelijk middels een brief van haar advocaat waarin staat dat ze de zorgregeling 

via de rechter wil laten schorsen en tot die tijd zelf de zorgregeling schorst. 

In anderhalve maand tijd is Maas dus al 11 keer (op dinsdag en op vrijdag) bij het kinderdagverblijf 

geweest en heeft de heer Hazeleger geen enkele blijk gegeven van het niet nakomen van afspraken. 

Bovendien maakt het voor het kinderdagverblijf niet uit of de ene maand de ene ouder het kind 

ophaalt en de andere maand de andere ouder het kind ophaalt. Dit had dus prima zonder dergelijke 

melding af gekund. 

De cliënte van mevrouw Boeve vond het blijkbaar noodzakelijk om het kinderdagverblijf te informeren 

dat de heer Hazeleger niet meer bevoegd is om Maas op te halen, want de heer Hazeleger… Gebrek 

aan empathie zie productie 28  
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WhatsApp communicatie na het kort geding van 15 maart 

[15:00, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik begrijp van Joey dat het morgen niet gaat 
lukken en dat hij het de andere momenten ook niet echt ziet zitten. 

Hij kan wel zondagmiddag. Wil je met hem afstemmen hoe laat het zou worden en mij informeren? 

[16:00, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Vraag dan Guido maar. 

[16:23, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Het lijkt me handiger dat je zelf even belt. De 
data zitten in je email. 

[16:32, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Guido ziet het niet zitten. 

[16:32, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Vind je het goed als ik mijn vader vraag? 

[16:36, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Voor morgen of zondag wel, over de andere 
momenten wil ik komende dagen nadenken. Manipulatie 

[16:39, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Wil je uiterlijk om 18.30 laten weten wanneer en 
op welke tijden de afspraak dan is? 

[16:41, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Ok, dan kom ik morgen de kinderen om 10.00 uur halen. Zorg jij 
er dan voor dat je in contact bent met mijn vader? 

[16:41, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Wat bedoel je? 

[17:02, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik breng ze morgen graag zelf. Je vader is er dan 
van 10 tot 17.00 bij conform afspraak. Ik zal hem later vanavond bellen. 

[17:03, 15-03-2024] Youri Hazeleger: Ok goed. 

[17:55, 15-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik heb net je vader gesproken, maar die weet 
nergens wat van. Hij kan morgen ook niet.  

Ik hoor graag wat nu het plan wordt en wie er bij gaat zijn. Dat kan ook op een korter moment op 
zondag. 

[16:57, 16-03-2024] Youri Hazeleger: Half 11 is mijn vader morgen bij mij. Kom je dan de kinderen 
brengen? 

[17:04, 16-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ok, ben er tussen half 11 en 11 uur 

[17:35, 16-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik haal ze morgen om 15 00 uur graag weer op. Is 
dat oké? 

[18:51, 16-03-2024] Youri Hazeleger: Ja dat is goed. 

[11:07, 17-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: We komen eraan. Ze waren bij m'n zus buiten aan 
het spelen en moesten nog omkleden. 
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[11:27, 17-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Wil je Maas om 13.00 uur 2 pufjes geven? 

[15:11, 17-03-2024] Youri Hazeleger: Hoe laat ben je hier? 

[14:54, 18-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Wil je laten weten wie er donderdag bij zal zijn als 
je de kinderen hebt? 

[12:11, 19-03-2024] Youri Hazeleger: M’n vader is er donderdag bij. 

[17:00, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik breng ze uit school naar jou, en zie ze dan om 
17.00 uur weer terug. 

[17:00, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Ik haal ze uit school op en breng ze dan om 17.00 uur weer naar 
jou. 

[17:09, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Nee, want ik wil zien of je vader erbij is. 
Afgelopen zondag is dat ook niet volgens afspraak gegaan. 

[17:13, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Ik neem m’n vader mee naar school. 

[17:16, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Prima, liv kan je ophalen bij iza of Esmee. Maas is 
bij m'n ouders, die kan je daar ophalen en Duuk is 14.45 uit. 

[17:59, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Heb je m’n vader al gevraagd hoe het de eerste keer is gegaan? 

[18:20, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ja 

[18:20, 19-03-2024] Youri Hazeleger: En hoe was het gegaan? 

[12:32, 20-03-2024] Youri Hazeleger: Heeft de cliënte van mevrouw Boeve nog aan jou gevraagd hoe 
het was gegaan? 

[12:33, 20-03-2024] Adrie Hazeleger: Ja klopt, geantwoord:  prima gegaan 

[18:21, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Volgens de zorgregeling van de rechtbank zijn de kinderen op 30 
maart (10 uur) tot 31 maart (17.00 uur) bij mij. Mijn ouders gaan dat weekend weg. Is het mogelijk dat 
ik de week ervoor de kinderen krijg? Zodat mijn ouders de kinderen ook kunnen zien? 

[18:23, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Volgens de zorgregeling mogen ze alleen 
overnachten als er iemand bij je is gedurende de hele periode. 

[18:24, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Als er inderdaad iemand de 2 hele dagen bij je is 
inclusief de overnachting dan vind ik het prima. Anders wordt het het aantal uren dat je vader erbij 
kan en wil zijn. 

[18:25, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Dat is geen probleem. Mijn vriendin is er dan de hele tijd bij. 

[18:35, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Die ken ik niet. En de kinderen ook niet dus 
beetje raar om daar meteen een heel weekend mee te besteden. 
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[18:36, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Het gaat erom dat er iemand bij is die we beiden 
kennen en vertrouwen. 

[18:36, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Je was er zelf bij toen de afspraken werden 
gemaakt, toch? 

[20:39, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Joey ziet het niet zitten om een nachtje te blijven slapen. Marjon 
wil wel blijven slapen. Het is toch prima als de kinderen kunnen wennen aan het nieuwe normaal? 
Maar als jij het niet goed vindt, dan hoor ik graag van jou wie er bij mij wil blijven slapen. 

[20:49, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Youri, je zit in een opbouw schema zodat de 
kinderen weer kunnen wennen aan het zien van jou. In die periode een nieuwe vriendin voorstellen en 
direct een nachtje laten slapen is niet oké. Voor zoiets neem je de tijd om bij iedereen vertrouwen op 
te bouwen. 

Dit gaat om jou en je relatie met je kinderen. Joey wil het niet, je vader volgens mij ook niet. Dan 
wordt het schema aangepast naar een overdag programma. Op de 16e kunnen we vervolg afspraken 
maken over hoe het na deze periode eruit gaat zien. 

[20:56, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Heb je de vorige keer niet gehoord wat de kinderen zeiden toen 
ze mij voor het eerst in ruim een maand zagen? Papa ik hou van jou. Papa ik heb je zo gemist. Heb je 
niet gehoord dat Liv en Duuk dat zeiden. Wat zei m’n vader over hoe de kinderen in mijn bijzijn 
waren? Vraag anders even aan Joey. Joey heeft de kinderen ook nog gezien toen ze bij mij waren. 
Nogmaals ik hoor graag een naam van een persoon die twee dagen bij mij wil zijn. Ik heb me toch ook 
niet bemoeid met jouw relatie met Mark. Ik ken Mark ook niet. Die heb je me nooit voorgesteld. Het is 
dat de kinderen daar zelf over vertellen. Vindt je het eerlijk als jij wel zeggenschap hebt in mijn relatie, 
maar ik niet in jouw relatie? 

[21:02, 19-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Volgens mij heb ik jou in oktober vorig jaar vertelt 
over Mark en aangegeven dat het mij goed leek dat jullie met elkaar kennis maakten. Daar zou jij op 
terug komen. Ook daar heb ik nooit meer iets over gehoord, dus ga mij dit niet verwijten. 

Ik heb heel goed gehoord wat de kinderen zeggen. Ik weet dat ze hun vader enorm missen en dat ze 
veel van je houden. Daar gaat dit ook allemaal niet om.  

Het gaat om hun veiligheid en gezondheid, maar die discussie ga ik niet meer met jou voeren. Daar 
mag je de 16e weer wat over vertellen.  

Ik vind het fijn voor je dat je een relatie hebt en ik heb er geen probleem mee dat zij de kinderen leert 
kennen. Alleen voor alles is een moment.  

De uitspraak is heel helder. Kinderen zien onder toezicht van iemand die we beide… 

[23:21, 19-03-2024] Youri Hazeleger: Jij hebt mij helemaal nooit over Mark vertelt. Je hebt zijn naam 
zelfs nooit genoemd. 

 Het gaat juist wel om de kinderen. De kinderen willen naar mij toe en jij blokkeert dat. Dat is niet in 
het belang van de kinderen. Maar stel maar iemand voor dan. Als je niemand kunt vinden, kun je ook 
de voorwaarden in het belang van de kinderen bijstellen. 



22 

 

[07:09, 20-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Youri, ik weet 100% zeker dat ik je het vertelt 
heb. Dat was nadat je op een zondag hier onverwachts met de kinderen was en zij heel hard Mark! 
Riepen terwijl jij in de auto zat. De dag erna heb ik je gebeld omdat ik me vervelend over die situatie 
voelde. Manipulatie 

Dat jij dat niet meer kan herinneren zegt meer over jouw geestelijke toestand en past helemaal in het 
patroon van alles wat je nog meer vergeet. Manipulatie 

[07:12, 20-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik ga niemand zoeken. We hebben het er in de 
zitting over gehad en als die mensen niet willen is dat niet mijn probleem. Neem je 
verantwoordelijkheid. Doordat jij "medicijnen" nodig hebt en een bijzondere kijk op de wereld hebt 
ontwikkeld zitten we in deze situatie, dan los je het ook maar zelf op. 

De rechter is duidelijk. Er zit iemand bij die we beiden kennen en vertrouwen en anders is er geen 
contact tussen de kinderen.  

Zoals ik gister al stuurde; je vader kan en wil er vast een paar uur bij zijn, de stap naar overnachting 
volgt dan zodra er afspraken zijn over het zien zonder toezicht. 

[09:31, 20-03-2024] Youri Hazeleger: Je liegt dat je barst 

[09:36, 20-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Zoek het uit Youri. Je draait om het punt heen. Als 
je dit wil bediscussiëren kan dat de 16e. Je kent de gemaakte afspraken. Manipulatie 

[12:32, 20-03-2024] Youri Hazeleger: Mijn vader wil de 23ste wel blijven slapen. Zou je de 30ste met 
de 23ste willen ruilen? 

[17:41, 20-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Ik heb je vader gesproken en aanstaande 
zaterdag kan. Duuk heeft wel een kinderfeestje in de middag. Hij wordt thuis gebracht, ik zal nagaan of 
dat naar lunteren kan anders breng ik hem even. 

[20:17, 20-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Liv wordt morgen om 14.45 naar school gebracht 
door de moeder van Esmee. Duuk en Liv kan je op school ophalen. Maas kan je bij mijn ouders 
ophalen. 

Om 17.00 uur breng je ze dan weer naar mij. 

[14:41, 21-03-2024] Youri Hazeleger: M’n vader kan de 23ste niet blijven slapen. Ik wil dan graag de 
kinderen op zaterdag van 10.00 tot 18.00 uur en zondag van 10.00 tot 17.00 uur. Dan slapen ze 
zaterdagavond bij jou. 

[14:59, 21-03-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: 2 keer wisselen in een weekend is teveel van het 
goede. Als een overnachting niet lukt, wordt het 1 dag. De zaterdag of zondag, geef maar aan welke 
het wordt. Manipulatie 

[15:39, 21-03-2024] Youri Hazeleger: Dan mag je ze zondag om 10.00 uur brengen. Ik breng ze dan om 
17.00 uur weer thuis. 

[22:15, 02-04-2024] De cliënte van mevrouw Boeve: Donderdag halen je vader en jij Liv en Duuk op uit 
school. Wil je Maas om 14 00 uur bij mijn ouders ophalen, samen met je vader? 
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[17:42, 04-04-2024] Youri Hazeleger: Ik wil de kinderen dat weekend met overnachting zonder dat 
mijn vader erbij is. Ik wil dat je bij mijn vader navraagt hoe het de afgelopen tijd is gegaan en zelf een 
oordeel vormt of mijn verzoek een verstandige keuze is. Ik weet namelijk niet anders dat het de 
afgelopen tijd goed is gegaan. Terwijl het contact met de kinderen ernstig is ingeperkt. Ik wil dat je 
voortaan mij eerst vraagt om op de kinderen te passen. Deze middag paste je moeder op omdat jij 
moest werken, terwijl ik deze dag normaal gesproken de hele dag bij Maas zou zijn en ik de kinderen 
pas de volgende dag naar school zou brengen. Drie uur contact met mijn kinderen onder toezicht is 
niet hoe het contact tussen mij en de kinderen behoort te zijn. Ik wil dat je in het belang van de 
kinderen denkt en het belang van het contact met hun vader erkent. 

[17:45, 04-04-2024] De cliente van mevrouw Boeve: 16 april mag je dit soort wensen indienen. Tot die 
tijd gelden de afspraken zoals ze zijn gemaakt. 

[17:46, 04-04-2024] De cliente van mevrouw Boeve: Overnachting is alleen met je vader erbij en 
anders pas als er afspraken zijn gemaakt over omgang zonder toezicht 

[17:47, 04-04-2024] Youri Hazeleger: Het is een onnodige belasting van mijn vader en een onnodige 
verstoring van het contact tussen mij en de kinderen. Ik dien bij deze het verzoek bij jou in. Je hebt dit 
immers zelf geïnitieerd. 

[17:51, 04-04-2024] De cliente van mevrouw Boeve: Allemaal met een reden Youri. Dat is je vrij 
duidelijk gemaakt tijdens de rechtzaak. 

De afspraken zijn er niet voor niks en ik hou me eraan tot er andere afspraken zijn gemaakt op 16 
april. Zie productie 1. 
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Samenvatting 
17 situaties die duiden op een Gebrek aan empathie bij de cliënte van mevrouw Boeve 

22 situatie die duiden op Manipulatie door de cliënte van mevrouw Boeve 

8 situaties die duiden op een verzoek om een 1-op-1 gesprek van de heer Hazeleger 

8 situaties die duiden op een afwijzing van een 1-op-1 gesprek door de cliënte van mevrouw Boeve 

4 situaties van een eenzijdige schorsing van de zorgregeling door de cliënte van mevrouw Boeve 

 

Al is de leugen nog zo snel, de waarheid achterhaalt hem wel. De veiligheid van mijn kinderen is bij mij 

NOOIT in het geding geweest. 
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Wie ben ik 
 

Ik zal nog even wat over mezelf vertellen. Mijn naam is Youri Hazeleger, ik ben geboren op 13 mei 

1983 op de boerderij van mijn opa en oma. Mijn vader was namelijk door zijn narcistische stiefvader 

waar hij keihard voor heeft gewerkt uit huis getrapt. Daarom woonden mijn vader en moeder tijdelijk 

bij mijn opa en oma. 

Na ongeveer een jaar ben ik naar Lunteren verhuisd. Daar ben ik opgegroeid. Ik was al vrij jong een 

serieus jochie. Ik deed mijn best op school en was erg gedisciplineerd en fanatiek met voetbal. Ik was 

een gemiddelde leerling en hardwerkende voetballer met een trage handelingssnelheid en weinig 

voetbalintelligentie. Mijn moeder zei altijd: je moet goed je best doen. Meer dan je best kun je niet 

doen. 

Toen ik een jaar of 8 was werd ik aan mijn hart geopereerd. Ik had een vernauwing aan mijn 

hoofdslagader. Ik werd eerst gedotterd, maar de behandeling mislukte. Later kreeg ik een open hart 

operatie. Ik was de periode in aanloop na de operatie harstikke bang om dood te gaan, maar kon hier 

niet met mijn ouders over praten. 

De operatie slaagde en de arts vertelde mij dat dit geen verder gevolgen voor mijn verder leven zou 

hebben als je gewoon genoeg sport en gezond eet. Ondanks deze woorden dacht ik dat het hard 

werken van mijn hart aan het begin van mijn leven ik dat met jaren aan het einde van mijn leven zou 

moeten bekopen. 

Van de basisschool kreeg ik mavo havo advies. Ik ging uiteindelijk naar de havo, want aan de mavo had 

je niet zo veel zei mijn vader. Ik deed goed mijn best. Ik had in de derde klas een cijferlijst waar ik mee 

naar het vwo kon. Maar ik had geen idee wat ik wilde en wat ik ermee moest en geen haan die ernaar 

kraaide. 

Vanaf m’n 16de ben ik alcohol gaan drinken. Ik heb veel plezier met alcohol beleefd, maar heb ook 

ervaren hoe het je lichaam en geest kan slopen. Ruim 20 jaar lang zoop ik bijna elke vrijdag en 

zaterdag. Circa 2 jaar lang voor mijn burn-out dronk ik bijna dagelijks. 

Ik had geen idee wat ik wilde. Er werden allemaal verhalen vertelt over hoeveel leerlingen er wel niet 

afvielen nadat ze aan het HBO begonnen waren en een aantal studenten ging naar het MBO. Ik had 

me er bijzonder weinig in verdiept en ging met dit groepje studenten mee. 

Ik kwam er al snel achter dat het een waardeloze opleiding was, maar omdat het maar twee jaar 

duurde en ik de verhalen kende van het aantal studenten dat bij het HBO afviel ben ik ermee 

doorgaan. Dan had ik tenminste een diploma. 

Na het MBO ben ik doorgegaan. Naar het HBO. Ik wist nog steeds niet wat ik wilde. Ik speelde met de 

gedachte om bij het corps mariniers te gaan. Maar de angst voor een kogel door mijn kop weerhield 

me. Ik behaalde mijn diploma en moest gaan werken. Ik had geen idee wat ik wilde worden. 

Het was tijd om te gaan werken. Tijd om geld te gaan verdienen. Tijd om te ontdekken wat ik leuk vind 

en tijd om mezelf te gaan bewijzen. Ik ging werken bij Pon Automotive. Ik vond daar heil in het vak van 

Product Management. 

Op 32-jarige leeftijd was ik tevreden met mijn werkende leven. Ik was fit, had een leidinggevende 

functie op het gebied van Marketing en Productmanagement, een vrouw, twee fantastische kinderen, 
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een royale woning op een mooie locatie, in een goede buurt, twee auto’s voor de deur, een dikke 

bankrekening en leuke vrienden waar ik in het weekend mee ging zuipen. 

Door het vroege gebrek aan gezondheid in mijn leven ben ik gezondheid gaan waarderen. Maar mijn 

angst voor de dood zorgde ervoor dat ik zeker na mijn opleiding gehaast begon te leven. De 

complicaties en ziekenhuisbezoeken omtrent de geboorte van Maas triggerde mijn traumatische 

ervaring met het ziekenhuis en zorgde voor veel stress. Mijn opvoeding en mijn opleiding zorgde 

ervoor dat ik waardering buiten mezelf zocht. Dit deed ik door alleen naar mijn hoofd te luisteren en 

hard te werken. Ik zocht naar waardering door hard te werken. In plaats van waardering kreeg ik veel 

stress. Dit werd nog eens verergerd door de thuiswerkmaatregelen en de verbouwing die thuis 

plaatsvond. 

Het resultaat was dat ik op 01-04-2021 met een burn-out als verlamd op bed kwam te liggen. Ik had 

ruzie met mijn leidinggevende, een relatie met de cliënte van mevrouw Boeve, drie fantastische 

kinderen, een woning waar ik me niet thuis voelde, een sterk geslonken bankrekening en een vrouw 

en vrienden, waar ik jaren mee had gezopen, die me niet meer begrepen. 
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Alcohol 
 

Tijdens mijn herstel merkte ik namelijk dat alcohol er bij mij voor zorgde dat ik een terugval kreeg in 

mijn herstel. Het zorgde er voor dat ik een dag later weer doodmoe op bed kwam te liggen. Aangezien 

ik behoorlijk klaar was met dat gezeik en ik beter wilde worden, stopte ik met het drinken van alcohol. 

Ik ging me verdiepen in alcohol. Ik kwam er achter dat het oxidatieve stress hormoon, cortisol, langer 

in je lichaam blijft nadat je alcohol hebt gedronken. Hoewel je tijdens stress behoefte hebt aan 

ontspanning zorgt alcohol fysiek juist voor meer stress. 

Volgens de WHO veroorzaakt het drinken van te veel alcohol veel problemen. Jaarlijks sterven er 

wereldwijd 3 miljoen mensen door. Dat is ongeveer 5,3% van alle sterfgevallen. Ook zorgt alcohol voor 

veel ziektes en letsel, wat samen zo'n 5,1% van alle ziekte en letsel wereldwijd veroorzaakt. Maar 

alcohol zorgt niet alleen voor lichamelijke problemen. Het brengt ook veel sociale en economische 

schade toe aan mensen en de samenleving. Alcohol kan ervoor zorgen dat mensen vroeg sterven of 

dat ze gehandicapt raken. Bij mensen tussen de 20 en 39 jaar is ongeveer 13,5% van alle sterfgevallen 

het gevolg van alcohol. En als je te veel drinkt, kan dat zorgen voor geestelijke problemen, zoals 

depressie, en gedragsproblemen. Ook kan het leiden tot andere ziektes en letsel [1].  

Volgens het RIVM is alcohol in vergelijking tot 18 andere middelen het op twee na schadelijkste middel 

voor de gezondheid en de samenleving. [15]. 

Volgens de Nationale Drug Monitor dronk 43,5% in 2022 dagelijks 1 glas alcohol en waren 22,8% van 

de mensen in de leeftijdsklasse 18-19 jaar zware drinkers [7].  

Volgens KWF Kankerbestrijding vergroot alcohol drinken je kans op kanker, zelfs al bij één glas per dag. 

Hoe meer je drinkt, hoe hoger het risico op kanker [2].  

Volgens het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS) zijn in 2022 1.058 mensen als gevolg van alcohol 

gebruik overleden [3] en stierven 47.592 mensen als gevolg van kanker.  

Volgens een rapport van VeiligheidNL vonden in 2022 naar schatting 23.900 Spoed Eisende Hulp-

behandelingen plaats wegens een ongeval of geweldpleging. Dit was vijf procent van alle SEH-

bezoeken [22]. 

Volgens Zorginstituut Nederland leidt alcohol gebruik tot schade aan het lichaam en de hersenen [3]. 

Volgens De Gezondheidsraad leidt alcohol gebruik tot een verhoogd risico op aandoeningen aan de 

hersenen, lever, maag en hart en vaten. Voor vrouwen geldt bovendien dat hoe meer glazen je drinkt, 

hoe hoger het risico op borstkanker [4]. 

Volgens artikel 22 van de Grondwet [11], artikel 1 van de Gezondheidswet [12] en artikel 3a, lid 2 van 

de Opiumwet [13] moet Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, Conny Helder [14], alcohol 

toevoegen aan lijst I of II van de Opiumwet, omdat alcohol volgens het RIVM [15] het op twee na 

meest schadelijke middel voor de bevolking is.  

 

 

  

https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/alcohol
https://www.rivm.nl/bibliotheek/rapporten/340001001.pdf
https://www.nationaledrugmonitor.nl/alcohol-laatste-feiten-en-trends/
https://www.kwf.nl/waar-kun-je-kanker-van-krijgen
https://opendata.cbs.nl/statline/#/CBS/nl/dataset/7233/table?ts=1711113760716
https://open.overheid.nl/documenten/cb232a26-f4ab-4bd9-a5c9-4b081b9161f0/file
https://www.zorginstituutnederland.nl/publicaties/standpunten/2017/04/20/wlz-geschil-cognitieve-schade-door-langdurig-alcoholgebruik-mogelijk-wel-toegang-tot-wlz#:~:text=Het%20Zorginstituut%20is%20van%20oordeel,en%20niet%20onder%20psychiatrische%20problematiek.
https://www.gezondheidsraad.nl/documenten/adviezen/2006/12/18/richtlijnen-goede-voeding-2006#:~:text=De%20Gezondheidsraad%20geeft%20aan%20degenen,maag%20en%20hart%20en%20vaten.
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=3a&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/conny-helder
https://www.rivm.nl/bibliotheek/rapporten/340001001.pdf
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Tabak 

Volgens de World Health Organization (WHO) doodt tabak tot de helft van zijn gebruikers die niet 

stoppen. Elk jaar sterven meer dan 8 miljoen mensen aan tabaksgebruik. 

Volgens het RIVM is tabak na heroïne het meest verslavend en brengt tabak na crack en heroïne de 

meeste schade toe aan het individu [15]. Roken verhoogt vooral het risico op allerlei vormen van 

kanker. Maar ook op andere ernstige aandoeningen, zoals longaandoeningen, hart- en vaatziekten, 

maagzweren en de ziekte van Crohn. Bovendien kan roken een ongunstig effect hebben op het 

verloop van een ziekte [1]. Jaarlijks veroorzaakt roken naar schatting 19.000 nieuwe kankergevallen. 

Volgens KWF Kankerbestrijding verhoogt roken het risico op: alvleesklierkanker, 

baarmoederhalskanker, blaaskanker, borstkanker, keelkanker, longkanker, maagkanker, mondkanker 

en lipkanker, nierkanker, slokdarmkanker en strottenhoofdkanker. Volgens KWF Kankerbestrijding 

krijgt 86% van de mensen met longkanker dit door roken.  

Volgens het CBS overleden in 2022 47.592 mensen als gevolg van kanker, waarvan 10.147 aan 

longkanker. Oftewel 9.000 rokers overleden in 2022 als gevolg van longkanker. 

Volgens de Nationale Drug Monitor rookte in 2022 18,9% wel eens en 13,1% dagelijks [6].  

Volgens artikel 22 van de Grondwet [11], artikel 1 van de Gezondheidswet [12] en artikel 3a, lid 2 van 

de Opiumwet [13] moet Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, Conny Helder [14], tabak 

toevoegen aan lijst I of II van de Opiumwet, omdat in 2022 9.000 rokers zijn overleden aan longkanker. 

 

 

 

 

 

  

https://www.rivm.nl/bibliotheek/rapporten/340001001.pdf
https://www.rivm.nl/tabak/hoe-ongezond-is-roken#:~:text=Roken%20verhoogt%20vooral%20het%20risico,het%20verloop%20van%20een%20ziekte.
https://www.nationaledrugmonitor.nl/tabak-laatste-feiten-en-trends/
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=3a&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/conny-helder
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Kanker 

PubMed is een gratis zoekmachine die wordt beheerd door de National Library of Medicine (NLM) van 

de National Institutes of Health (NIH) in de Verenigde Staten. Het is een van de meest gebruikte 

bibliografische databases voor medisch-wetenschappelijke literatuur ter wereld. 

PubMed bevat miljoenen samenvattingen van onderzoeksliteratuur uit de biomedische en life 

sciences, waaronder onderzoek naar geneeskunde, biologie, biochemie, farmacologie en gerelateerde 

disciplines. Deze database bevat artikelen uit wetenschappelijke tijdschriften, boeken, 

congresverslagen en andere bronnen. 

Onderzoekers, clinici, studenten en andere geïnteresseerde personen gebruiken PubMed om 

wetenschappelijke literatuur te doorzoeken, artikelen te vinden over specifieke onderwerpen, de 

nieuwste ontwikkelingen in hun vakgebied te volgen, en om achtergrondinformatie te vinden voor 

onderzoek en klinische besluitvorming. 

Zoek op Google naar: nih gov breast cancer fasting 

Volgens artikel 22 van de Grondwet is de overheid een hulpverlener [16] en volgens artikel 448 van 

het Burgerlijk Wetboek 7 [17] is een hulpverlener verplicht om een patiënt in te lichten over andere 

methoden van behandeling die in aanmerking komen. Volgens PubMed zijn borstkanker [18], 

leukemie [19], hersentumoren [20], etc. allemaal te voorkomen en te genezen door regelmatig meer 

dan 12 tot 16 uur niet te eten en te drinken. 

 

 

  

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005290&boek=7&titeldeel=7&afdeling=5&artikel=448&z=2018-02-01&g=2018-02-01
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4982776/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5300768/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4680557/
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Cannabis 
 

Omdat mijn lichaam dus vol zat met spanning als gevolg van de burn-out had ik uiteraard wel behoefte 

aan ontspanning. Ik had wel eens pure wiet via een vaporizer geïnhaleerd en merkte dat het me 

ontspande. Omdat ik merkte dat het mij hielp in mijn herstel ben ik dit vanaf september 2021 dagelijks 

in aanwezigheid van de cliënte van mevrouw Boeve en de kinderen cannabis gaan verdampen. Tot 

zelfs na de scheiding was dit geen probleem. Tot de confrontatie op 1 augustus 2023. Dit was zo 

urgent dat de cliënte van mevrouw Boeve drie weken later, vlak voor de Oud Lunterse Dag, mij een 

mail stuurt met de melding dat ik de kinderen niet meer te zien krijg, tenzij ik in het bijzijn van een 

derden afspraken met de cliënte van mevrouw Boeve maak. 

Ik gaf gehoor aan de dwangmaatregel van de cliënte van mevrouw Boeve en we plande een gesprek 

met Guido Speelziek als gespreksleider. 

Op 4 september 2023 stuurt de cliënte van mevrouw Boeve om 14:28 een e-mail aan de heer 
Hazeleger met als onderwerp: Bevestiging gesprek 4 september. Zie productie 8. De afspraak luidt als 
volgt: 
 
“Wiet gebruik je vaak als de kinderen naar bed gaan. We hebben erover gesproken dat je ervoor zorgt 

dat je nog in staat bent om auto te rijden en alert genoeg bent om de kinderen te horen als er wat is 

terwijl ze slapen. We hebben hierbij de vergelijking gemaakt met alcohol. Ik zorg er ook voor dat ik nog 

kan autorijden en alert genoeg ben om in te grijpen als dat nodig is.” Einde citaat 

De cliënte van mevrouw Boeve gebruikte de kinderen als drukmiddel om gehoor te geven aan haar 

verzoek. Hoewel er afspraken werden gemaakt veranderde dit niks in de veiligheid of gezondheid van 

mijn kinderen. De heer Hazeleger voldeed namelijk al aan deze regels. Dus wat gebeurt er in de 

praktijk. De cliënte van mevrouw Boeve verzint een probleem en verbreekt het contact tussen mij en 

mijn kinderen totdat de cliënte van mevrouw Boeve nieuwe regeltjes heeft kunnen stellen en de 

macht en controle naar zich toe heeft weten te trekken. 

Ik gebruik cannabis op dokters recept 10G Cannabis Flos Bedrocan omdat ik anders mijn bed niet 

uitkom en er niks uit mijn handen komt. Na mijn scheiding ben ik in een sociaal isolement gekomen, 

op 4 december 2022 ben ik begonnen met het merk Joet waarin ik mezelf ontwikkel, inzichten deel, 

kennis overdraag, taboes doorbreek en bewustzijn vergroot. Op 25 augustus 2023 werd ik, op een 

enkeling na, door iedereen met de nek aangekeken als gevolg van mijn reactie op de uitlokking van de 

cliënte van mevrouw Boeve. Op 11 december 2023 ben ik gestopt met het label De Excel Specialist en 

ben ik 3 maanden lang all-in gegaan om LSD als medicijn legaal op de markt te brengen. Ik werk me 

helemaal de pleuris, maar heb al maanden geen inkomsten, de aanvraag van een uitkering wordt 

afgewezen en het contact met mijn kinderen wordt stelselmatig gedwarsboomd. Hoe denk je dat ik 

me voel. Ik probeer me ook alleen maar staande te houden. Zie productie 29, 30, 31 en 32. 

De cliënte van mevrouw Boeve is erop uit om alles naar haar hand te zetten. Ik pak je kinderen af, ik 

pak je huis af en ik zal je de mond snoeren. 
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3,0 microgram THC per liter bloed 

Volgens Bijlage 1 van de Regeling alcohol, drugs en geneesmiddelen in het verkeer is het toegestaan 
om te rijden met een concentratie van 3,0 microgram THC per liter bloed. Maar volgens het Ministerie 
van Justitie en Veiligheid is THC-concentratie in het bloed geen consistente voorspeller voor 
verminderde rijvaardigheid. Er zijn namelijk verschillende factoren van invloed op de werking van 
medicijnen. Denk hierbij aan gewenning, die na enkele weken of maanden kan optreden, het 
tijdsinterval van het gebruik, de manier van inname of de impact van de onderliggende aandoening op 
een persoon. Het is daarom volgens het Ministerie van Justitie en Veiligheid onmogelijk om met al 
deze individuele factoren rekening te houden (ah-tk-20212022-1165). 
 
Speekseltest zorgt voor onnodige en extra belasting van Politie en betrokkenen 
 
De speekseltester, waar de Politie mee is uitgerust sinds de inwerkingtreding van de wet drugs in het 
verkeer in 2017, is een preselectiemiddel. Dit middel kan worden ingezet naast een psychomotorische 
test of een oog- en spraakfunctietest. De speekseltest laat zien of er sporen van drugs in het speeksel 
aanwezig zijn en geeft een indicatie of de grenswaarde daarmee overschreden wordt. Na een 
positieve speekseltest is bloedonderzoek, dat op z’n minst 1,5 uur duurt, nodig om na te gaan of de 
wettelijk gestelde grenswaarde daadwerkelijk overschreden is en hoe hoog die overschrijding exact is. 
De resultaten laten maanden op zicht wachten en tot die tijd krijgt de bestuurder 24 uur rijontzegging. 
Het bloedonderzoek dient als wettig bewijs voor rijden onder invloed, de speekseltest niet. In 2021 
heeft de politie wegens reguliere contractafloop de speekseltester opnieuw aanbesteed en in het 
najaar van 2021 in gebruik genomen. In de aanbesteding is gezocht naar een zo betrouwbaar 
mogelijke test. Zowel de speekseltester die de politie in gebruik heeft op dit moment, als de eerdere 
speekseltester voldoen volgens onafhankelijke beoordeling van het RIVM aan de daaraan gestelde 
vereisten met betrekking tot nauwkeurigheid en betrouwbaarheid. Voor het gebruik van de 
speekseltest door de politie is het voorschrift van de leverancier van de testen leidend, aldus het 
Ministerie van Justitie en Veiligheid. 
 
Volgens het Instituut Verantwoord Medicijngebruik is het bij dagelijks medicinaal gebruik toegestaan 

om met Cannabis Sativa (Bedrobinol, Bedrocan en Bedica) te rijden. Met uitzondering van de eerste 

twee weken. Geneesmiddelen uit categorie II hebben een licht tot matig negatieve invloed op de 

rijvaardigheid. De invloed op de verkeersveiligheid kun je vergelijken met een alcoholpromillage in het 

bloed van 0,5 tot 0,8 g/l (0,5–0,8‰). 

Politie Nederland stelt het gebruik van Cannabis vast aan de hand van een speekseltest DrugWipe S. 

Deze detecteert de actieve substantie van THC in speeksel vanaf 0,005 microgram per milliliter. Dit 

maakt deze test ongeschikt om vast te stellen of de grens van 3,0 microgram THC per liter bloed vast 

te stellen. 

Volgens het Bureau voor Medicinale Cannabis (BMC) is Cannabis Sativa een medicijn en kunnen de 

schadelijke effecten van het roken worden vermeden door cannabis te inhaleren met een vernevelaar. 

De effecten van het verdampen van Cannabis Sativa zorgt voor een opbeurende, energieke en 

cerebrale high, die kan variëren van ontspannend tot stimulerend.  

  

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0039687&bijlage=1&z=2022-07-01&g=2022-07-01
https://wetten.overheid.nl/BWBR0039687/2022-07-01
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/detail?id=2021D50789&did=2021D50789
https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/detail?id=2021D50789&did=2021D50789
https://www.rijveiligmetmedicijnen.nl/medicijn/775
https://www.securetec.net/en/products/saliva-drug-test-drugwipe/
https://www.cannabisbureau.nl/patienteninformatie
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Nu volgt een opsomming van de effecten van het verdampen van Cannabis Sativa: 

• Stimuleert creativiteit 

• Verbetert de stemming  

• Bevordert alertheid 

• Vergroot focus 

• Verhoogd energieniveau 

• Vermindert vermoeidheid 

• Vergroot gevoel van euforie 

• Verhoogt mentale activiteit 

• Verbetert het algemene welzijn 

• Verbetert perceptie 

• Stimuleert sociale omgang

 

Volgens de Raad voor Volksgezondheid en Samenleving [12] zijn illegale drugs niet zo schadelijk als 

verondersteld, zal legalisatie niet resulteren in toename van drugsgebruik, lukt het de Politie niet om 

het aanbod te reduceren, leidt het huidige verbod tot misdaad en uiteindelijk tot meer kosten. 

De beperkende en de straf maatregelen zoals beschreven in artikel 3 van de Opiumwet en artikel 11 

van de Opiumwet verhogen de prijzen voor cannabis in coffeeshops. Wil je medicinale cannabis 

gebruiken, dan moet je eerst langs de dokter met een beperkte selectie en hele speciale klachten. 

Daarna moet je langs de apotheek om vervolgens als nog het volle pond te betalen. 

Het verdampen van Cannabis Sativa zorgt er bij mij voor dat ik meer geduld heb, meer oog voor mijn 

kinderen heb, meer ontspannen ben, maar ook energieker kan zijn. Al met al kan het ervoor zorgen 

dat ik met medicatie een beter vader en een betere weggebruiker ben dan zonder.  

Op 27 februari 2024 stuurt de Rechtbank Gelderland een dreigbrief aan het adres van de heer 

Hazeleger. Kom op 15 maart naar de Rechtbank in Zutphen toe anders pakken we je kinderen en je 

huis af. Schakel een dure advocaat in of verdedig jezelf. De heer Hazeleger tracht voorafgaand aan het 

kort geding nog bewijsstukken in te dienen. De Rechtbank Zutphen staat dit ondanks artikel 17 van de 

Grondwet de waarborging van een eerlijk proces niet toe. De heer Hazeleger tracht tijdens het kort 

geding bewijsstukken aan de Rechtbank Zutphen te overhandigen. De Rechtbank Zutphen staat dit 

niet toe. Vervolgens besluit de Rechtbank Zutphen dat het contact tussen de kinderen en de heer 

Hazeleger ernstig ingeperkt moet worden en dat de heer Hazeleger gedurende het contact met zijn 

kinderen onder toelicht moet worden geplaatst. 

Een maand lang mag de heer Hazeleger met een opgelaten gevoel in zeer beperkte mate het contact 

met zijn kinderen herstellen. En weer een maand lang moet de heer Hazeleger zijn verdriet en 

frustratie op zij zetten en al zijn tijd wijden om de Rechtbank Zutphen te overtuigen van de foute 

beslissing die ze op 15 maart 2024 hebben genomen. 

De veiligheid van de kinderen is bij mij namelijk NOOIT in het geding geweest. Dit is allemaal 

verzonnen door de cliënte van mevrouw Boeve. Waar zijn de bewijzen mevrouw Boeve? 

 

  

https://www.raadrvs.nl/binaries/raadrvs/documenten/publicaties/1999/07/19/een-nieuw-drugsbeleid/Een_nieuw_drugsbeleid.pdf
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=3&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=11&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=11&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=17&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=17&z=2023-02-22&g=2023-02-22
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Wat is het verschil tussen stoned en high 

Als je een joint met cannabis en tabak rookt wordt je stoned. Mensen die stoned zijn, ervaren vaak 

een sterke fysieke verdoving en ontspanning. Dit kan zich uiten in een gevoel van loomheid en zwaarte 

in het lichaam, waardoor ze liever ontspannen op de bank dan actief bezig zijn. Het kan ook het 

denkvermogen verminderen en een algemeen gevoel van traagheid veroorzaken. Stoned zijn gaat 

vaak gepaard met diepe fysieke sensaties, zoals een verhoogd gevoel van aanraking en een verbeterd 

bewustzijn van het lichaam. 

 

Als je cannabis verdampt wordt je high. Mensen die high zijn, ervaren vaak een gevoel van euforie en 

opgewektheid. Dit kan zich uiten in een meer gelukkige, creatieve en gefocuste gemoedstoestand. In 

tegenstelling tot "stoned" zijn, kan "high" zijn geassocieerd worden met verhoogde mentale activiteit 

en helderheid van denken. Mensen die high zijn, kunnen ook meer sociaal actief zijn en deelnemen aan 

verschillende activiteiten zonder het gevoel van zwaarte dat vaak geassocieerd wordt met "stoned" 

zijn. Een "high" gevoel kan ook gepaard gaan met een verbeterde perceptie, zoals een verhoogde 

gevoeligheid voor zintuiglijke waarnemingen zoals kleuren, geluiden en smaken. 

 

Indica-soorten staan bekend om hun kalmerende en ontspannende effecten, die spierontspanning 

bevorderen en een gevoel van zwaarte in het lichaam veroorzaken. Ze worden vaak gebruikt om 

slaapproblemen aan te pakken, stress en angst te verminderen, en chronische pijn, spierkrampen en 

ontstekingen te verlichten. 

 

Aan de andere kant worden Sativa-soorten geassocieerd met een meer opbeurende, energieke en 

cerebrale high. Ze kunnen de creativiteit stimuleren, de stemming verbeteren, de focus vergroten en 

vermoeidheid verminderen. Dit maakt Cannabis Sativa mogelijk ook geschikt voor mensen die last 

hebben van stress, depressie of gebrek aan motivatie.  
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Voorwaardelijke reconventionele vordering 
 

Geachte rechter, 

In de zaak … … …./Hazeleger, C/05/431754 / KG ZA 24/45, richt ik mij tot u met een voorwaardelijke 

reconventionele vordering, met het verzoek om een rechtvaardig oordeel te vellen, uitvoerbaar bij 

voorraad. 

Het is van cruciaal belang dat we de diepgaande impact begrijpen die een scheiding kan hebben op 

het emotionele welzijn van kinderen, vooral wanneer één van de ouders lijdt aan verborgen narcisme. 

Een scheiding betekent niet alleen het einde van de partnerschap tussen twee volwassenen, maar het 

veroorzaakt ook een aardverschuiving in het leven van kinderen. Het is een schokgolf die hun gevoel 

van veiligheid, stabiliteit en vertrouwen in de wereld doet wankelen. 

In het bijzonder moet worden opgemerkt dat een ouder met verborgen narcisme de situatie kan 

verergeren door emotioneel misbruik en manipulatie te gebruiken als een middel om controle uit te 

oefenen over de andere ouder en de kinderen. Dit gebrek aan emotionele ondersteuning is 

traumatisch en kan diepe littekens achterlaten, zoals angst, stress en kan leiden tot een Post 

Traumatische Stress Stoornis en depressie. Het ontwricht de band tussen de kinderen en de niet-

narcistische ouder, wat leidt tot een gebrek aan emotionele ondersteuning en stabiliteit voor de 

kinderen. 

Liv Noé, Duuk Lucas en Maas Abe Hazeleger hebben ernstig geleden als gevolg van zware emotionele 

mishandeling door de cliënte van mevrouw Boeve, zoals gedefinieerd in het Wetboek van Strafrecht. 

De voortdurende manipulatie, vernedering en controle hebben geleid tot aanzienlijke schade aan de 

emotionele en psychologische gezondheid van de heer Hazeleger, Liv, Duuk en Maas. Dit heeft geleid 

tot aanzienlijk leed en trauma, wat resulteert in een ernstige verstoring van hun vermogen om 

normale relaties aan te gaan en een gezond en gelukkig leven te leiden. 

Volgens artikel 162 van het Burgerlijk Wetboek 6 is een onrechtmatige daad een handelen of nalaten 

in strijd met hetgeen volgens het recht in het maatschappelijk verkeer betaamt, waardoor een ander 

schade lijdt. Dit heeft ook betrekking op het opzettelijk toebrengen van emotioneel letsel door 

manipulatie en ontzegging van contact met een ouder. 

Gezien de ernst van de situatie en de aanzienlijke schade die de heer Hazeleger, Liv, Duuk en Maas 

Hazeleger hebben geleden, eis ik dat de zorgregeling per direct wordt hersteld, waarbij de kinderen 

zonder enige inmenging van de overheid of overheidsgerelateerde organisaties en zonder enige 

beperkende voorwaarden op donderdag 18 en vrijdag 19 april 2024 bij de heer Hazeleger kunnen 

verblijven conform de reguliere zorgregeling. 

Indien de primaire eis niet wordt ingewilligd, verzoek ik om de cliënte van mevrouw Boeve te gelasten 

om binnen zeven dagen na elke schending van de zorgregeling een dwangsom van €1.000 te betalen. 

Deze dwangsom dient te worden overgemaakt op rekeningnummer NL50 INGB 0704 8037 39, ten 

name van de heer Y Hazeleger, onder vermelding van "dwangsom zorgregeling". 

Voorts verzoek ik dat de cliënte van mevrouw Boeve verplicht wordt om alle vaccinatievoorstellen die 

door de overheid aan haar kinderen worden voorgelegd, vooraf aan de heer Hazeleger ter 

goedkeuring te presenteren voordat er tot vaccinatie wordt overgegaan. 

Indien de cliënte van mevrouw Boeve nalatigheid toont in het naleven van de opgelegde dwangsom 

voor schendingen van de zorgregeling en/of zonder goedkeuring van de heer Hazeleger de kinderen 
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laat vaccineren, verzoek ik u dringend om geen genade te tonen. Bij nalatigheid eis ik onverbiddelijk 

tbs met dwangverpleging voor de cliënte van mevrouw Boeve, evenals de toediening van LSD als 

medicatie. Deze maatregelen zijn van vitaal belang om de veiligheid en het welzijn van de kinderen te 

waarborgen en moeten zonder enige aarzeling worden opgelegd. 

Deze maatregelen dienen niet alleen als straf, maar ook als ondersteuning bij het ouderschap. LSD 

vergroot het bewustzijn, waardoor de cliënte van mevrouw Boeve beter in staat zal zijn om haar eigen 

gedrag en de behoeften van de kinderen te begrijpen. Bovendien stimuleert LSD de ontwikkeling van 

empathie, wat de cliënte van mevrouw Boeve in staat zal stellen om beter aan de emotionele 

behoeften van de kinderen te voldoen. Dit zal naar alle waarschijnlijkheid resulteren in een gezondere 

en meer ondersteunende omgeving voor de kinderen. 

Tot slot eis ik als rechtmatige vergoeding het kwijtschelden van al mijn openstaande rekeningen bij 

overheids- en overheidsgerelateerde instanties, alsook een levenslange vrijstelling voor mij en mijn 

kinderen van alle verplichte betalingen aan deze instellingen. Dit verzoek is gebaseerd op de onnodige 

inmenging in onze levens, de aanzienlijke stress die de overheid en overheidsgerelateerde organisaties 

hebben veroorzaakt en het nalatige handelen jegens mij en mijn kinderen. 

Hoogachtend, 

Youri Hazeleger 
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Klacht Nalatigheid Overheid 
 

Als burger van Nederland dien ik, Youri Hazeleger, hierbij een klacht in wegens nalatigheid van de 

overheid. 

 

Op 14 februari 2024 heb ik aangifte gedaan bij het Openbaar Ministerie tegen de heer Hugo Mattheüs 

de Jonge, geboren op 26 september 1977 te Bruinisse, wegens zware mishandeling. Gedocumenteerd 

bewijs ter ondersteuning van deze aangifte is overtuigend aangeleverd. Ondanks herhaalde verzoeken 

en follow-up heeft het Openbaar Ministerie nagelaten om de zaak serieus te onderzoeken en 

passende actie te ondernemen. 

 

Evenzo heb ik de Politie Nederland aangeschreven met het verzoek om de heer De Jonge te arresteren 

op basis van de aangifte en beschikbaar bewijsmateriaal. Tot op heden hebben zij echter geen verdere 

stappen ondernomen om de zaak te onderzoeken of de verdachte te arresteren. Als slachtoffer van 

zware mishandeling (lees: een burn-out als gevolg van de coronamaatregelen) voel ik mij in de steek 

gelaten door het rechtssysteem dat bedoeld is om gerechtigheid te waarborgen. 

 

Daarnaast breng ik ter kennis van de rechtbank de volgende feiten omtrent de gezondheidszorg in 

Nederland. Meer dan 620.000 mensen [1] in Nederland lijden aan kanker. Regelmatig langer vasten 

dan 12 tot 16 uur [9] wordt beschouwd als een alternatieve behandelmethode [10, 11, 12] zonder de 

bijwerkingen die gepaard gaan met conventionele kankermedicatie. 

 

Bovendien lijden 800.000 mensen [2] in Nederland aan depressie, een aandoening die een aanzienlijke 

impact heeft op hun kwaliteit van leven, relaties en werk. Het gebruik van antidepressiva, hoewel 

wijdverbreid, is omstreden vanwege de bijwerkingen en uitdagingen bij het stoppen met het gebruik 

ervan. 

 

Het gebruik van antidepressiva brengt aanzienlijke uitdagingen met zich mee, waardoor het lastig is 

om te begrijpen waarom artsen en psychiaters deze medicijnen voorschrijven. Naast het 

wetenschappelijke feit dat ze niet of nauwelijks effectief zijn, genezen ze mensen niet en veroorzaken 

ze aanzienlijke bijwerkingen. Bovendien treden er onthoudingsverschijnselen op bij pogingen om het 

gebruik ervan te stoppen [3].  

 

Het gebruik van antidepressiva duurt vaak zo'n 9 maanden bij een depressieve stoornis [4]. Artsen 

geven echter vaak niet duidelijk aan wanneer en hoe je moet stoppen met deze medicijnen. Hierdoor 

raken mensen soms jarenlang afhankelijk, en pogingen om te stoppen mislukken vaak. Volgens goed 

onderzoek heeft ongeveer 50% van de mensen grote moeite met het stoppen van antidepressiva [5]. 

De symptomen bij het stoppen kunnen behoorlijk intens zijn en lijken sterk op de klachten die mensen 

hadden toen ze met deze medicijnen begonnen. Denk hierbij aan griepachtige symptomen, 

slaapproblemen, maag-darmklachten, gevoelens van elektrische schokken, tintelingen, en psychische 

klachten zoals angst, somberheid en prikkelbaarheid [6].  

 

LSD staat bekend als een versterker van mentale processen, waardoor het bewustzijn van 

waarnemingen, gedachten en gevoelens toeneemt en psychologische verdedigingsmechanismen 

https://joet.nl/ziekte/kanker/620000-nederlanders-met-kanker/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8470960/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4982776/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5300768/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4680557/
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/geestelijke-gezondheidszorg/aanpak-depressie#:~:text=In%20Nederland%20leven%20800.000%20mensen,belangrijk%20probleem%20voor%20de%20volksgezondheid.
https://overnu.nl/problemen-met-antidepressiva/
https://richtlijnen.nhg.org/standaarden/depressie
https://doi.org/10.1016/j.addbeh.2018.08.027
https://www.knmp.nl/media/374
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losser worden. Het is effectief gebleken bij de behandeling van depressie. Het periodiek gebruik van 

kleine doses LSD vergemakkelijkt het aanleren van nieuw gedrag dat bijdraagt aan de weg naar een 

beter leven [7].  

 

LSD zorgt voor gevoelens van blijdschap, vertrouwen en verbondenheid met anderen. Het verbeterde 

zowel expliciete als impliciete emotionele empathie. Ook vergrootte LSD het verlangen om bij andere 

mensen te zijn en stimuleerde het sociaal gedrag [8].  

 

Volgens artikel 45 van de Grondwet [9] moet Minister-President, Mark Rutte [10], de belangen van de 

ministers coördineren en sturen naar eenheid in het regeringsbeleid. Volgens artikel 22 van de 

Grondwet [11], artikel 1 van de Gezondheidswet [12] en artikel 3a, lid 3 van de Opiumwet [13] moet 

Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, Conny Helder [14], LSD van lijst I schrappen, omdat 

LSD volgens het RIVM [15] veel minder schadelijk is dan alcohol en tabak en niet leidt tot 

afhankelijkheid. 

 

Volgens artikel 1 van de Drinkwaterwet [16] moet Minister van Infrastructuur en Milieu, Mark Harbers 

[17], zorgen voor schoon drinkwater. Volgens bijlage A van het Drinkwaterbesluit [18] wordt 1 

microgram benzeen per liter als norm gehanteerd. Volgens de meetresultaten van het 1e kwartaal 

2023 van het Waterlaboratorium voor de productielocatie Andijk (PWN) wordt een zelfde norm 

gehanteerd voor alle benzeenderivaten. Uit dit rapport blijkt dat er een norm wordt gehanteerd van 

25,1 microgram benzeen en benzeenderivaten per liter water. 

 

Daarom verzoek ik u, als autoriteit, om deze klacht serieus te nemen en een onderzoek  

in te stellen naar de nalatigheid van de overheid in deze zaak. Ik verzoek u tevens om passende 

maatregelen te treffen om ervoor te zorgen dat mijn aangifte serieus wordt genomen, de zorg voor 

mijn kinderen word verbeterd en dat gerechtigheid wordt gediend.  

 

Ik ben bereid om verdere toelichting te geven en alle nodige informatie te verstrekken om dit 

onderzoek te ondersteunen. Ik dank u bij voorbaat voor uw aandacht en actie in deze kwestie. 

  

https://psycnet.apa.org/record/2021-12666-008
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5026740/
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=2&paragraaf=2&artikel=45&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/mark-rutte
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=3a&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/conny-helder
https://www.rivm.nl/bibliotheek/rapporten/340001001.pdf
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0026338&hoofdstuk=I&artikel=1&z=2024-01-01&g=2024-01-01
https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/mark-harbers
https://wetten.overheid.nl/BWBR0030111/2024-01-01#BijlageA
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Verzoekschrift 
 

Geachte Rechtbank Gelderland, 

 

Ik, Youri Hazeleger, eis: 

 

• Dat het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport conform artikel 22 van de Grondwet 

[11], artikel 1 van de Gezondheidswet [12] en artikel 3a, lid 3 van de Opiumwet [13] Cannabis 

ook wel aangeduid als hennep, LSD en Paddo’s, die van nature de stof psilocybine bevatten, 

van lijst I en II van de Opiumwet schrapt, medewerking verleent aan LDM Insight B.V. 

handelend onder het label Joet om Ayahuasca, Cannabis, DMT, LSD, paddo’s en truffels te 

registeren als geneesmiddel. 

• Dat de Politie geen metingen meer verricht op het gebied van THC in het speeksel of het bloed 

om daarmee de rijvaardigheid vast te stellen, maar in plaats daarvan conform Artikel 5 van de 

Wegenverkeerswet 1994 het gedrag van de bestuurder als voornaamste punt neemt om te 

oordelen en de veiligheid op de weg te handhaven. 

• Dat het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport conform artikel 22 van de Grondwet 

en artikel 448 van het Burgerlijk Wetboek 7 Nederlanders met een depressie actief en 

gedegen informeert over LSD als alternatief geneesmiddel tegen een depressie. 

• Dat het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport conform artikel 22 van de Grondwet 

en artikel 448 van het Burgerlijk Wetboek 7 Nederlanders actief en gedegen informeert over 

vasten, het proces van autofagie en de rol van autofagie bij kanker. 

• Dat het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport conform artikel 22 van de Grondwet 

en artikel 448 van het Burgerlijk Wetboek 7 Nederlanders actief en gedegen informeert over 

narcisme. 

• Dat het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport conform artikel 22 van de Grondwet 

en artikel 448 van het Burgerlijk Wetboek 7 Nederlanders actief en gedegen informeert over 

middelen die bijdragen aan de zorg voor de geestelijke gezondheid. 

 

Ik verzoek de rechtbank om dit verzoekschrift met spoed te behandelen en om deze instanties van de 

overheid te verplichten om de eisen zoals hierboven uiteengezet na te leven. 

 

Hoogachtend, 

 

Youri Hazeleger 

 

 

  

https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001941&artikel=3a&z=2023-09-12&g=2023-09-12
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0006622&hoofdstuk=II&paragraaf=1&artikel=5&z=2024-01-01&g=2024-01-01
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0006622&hoofdstuk=II&paragraaf=1&artikel=5&z=2024-01-01&g=2024-01-01
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005290&boek=7&titeldeel=7&afdeling=5&artikel=448&z=2018-02-01&g=2018-02-01
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005290&boek=7&titeldeel=7&afdeling=5&artikel=448&z=2018-02-01&g=2018-02-01
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005290&boek=7&titeldeel=7&afdeling=5&artikel=448&z=2018-02-01&g=2018-02-01
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0001840&hoofdstuk=1&artikel=22&z=2023-02-22&g=2023-02-22
https://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005290&boek=7&titeldeel=7&afdeling=5&artikel=448&z=2018-02-01&g=2018-02-01
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Afsluitend 
 

Ik zorg voor mijn kinderen door te scheiden 

Ik zorg voor mijn kinderen door aandacht te vragen voor verborgen narcisme 

Ik zorg voor mijn kinderen door mijn trauma’s te verwerken 

Ik zorg voor mijn kinderen door zo min mogelijk de confrontatie aan te gaan 

Ik zorg voor mijn kinderen door me in te zetten voor een gezonder drinkwater 

Ik zorg voor mijn kinderen door me in te zetten voor een gezonder drugsbeleid 

Ik zorg voor mijn kinderen door me in te zetten voor gezondere medicatie 

Ik zorg voor mijn kinderen door er voor ze te zijn als ze bij me zijn 

 

 

 

 


